



冯欣在同曦阵中的作用越来越重要

昨晚的CBA联赛,同曦主场94:108不敌吉林队。虽然输球,但同曦核心冯欣的表现仍非常抢眼,他半场就砍下16分。

本赛季,1米87的控卫冯欣场均砍下13.5分,绝对是同曦表现最好的国内球员,另外,冯欣在场上还承担着组织球队进攻的重任,再加上俊朗的外型,让他迅速成为江苏球迷的“大众偶像”。

值得一提的是,刚刚在去年夏天完成大婚的冯欣前一阵迎来喜讯——妻子怀孕,自己即将升级当父亲。这一年对于冯欣来说,可谓是人生事业双丰收。

现代快报记者 王卫/文 邱稚真/摄

## 球场上成为同曦核心,球场下即将升级当爹 冯欣 人生事业双丰收

### ● ● ● 事业

#### 本赛季明显涨球 冯欣带领同曦稳步前进

上赛季,同曦作为CBA升班马,取得10胜28负的成绩,排在联赛第18位。本赛季到目前为止,同曦11胜21负,排在联赛第16位。由于客场战绩不尽如人意,同曦在联赛排名上并没有上升多少,但也在稳步前进,这一切都与同曦队长——冯欣的成长离不开关系。

翻开CBA球员资料,冯欣个人数据只有两行,第一行是上赛季的成绩——出场时间21.7分钟、得7分、2个篮板、2次助攻和1.4次抢断。经历了CBA的“菜鸟”赛季之后,本赛季冯欣的数据有了明显的进步,场均出场时间

为33.8分钟,场均能砍下13.5分,几乎是上赛季的两倍,对于一个CBA后卫来说,这个数据已经非常漂亮。另外,同曦队长场均还能贡献4.3次助攻和1.6次抢断。

值得一提的是,在取得这些数据的背后,冯欣还有腰伤在身。

赛季初,在同曦伤兵满营时,冯欣带着腰伤登场首发,并且拼得很凶,每分必争,每球必抢,有时为了一个基本救不回来的界外球,摔得人仰马翻。也正是这种拼命,让他本赛季有了长足的进步,在CBA的赛场上逐渐站稳了脚跟。

### ● ● ● 人生

#### 即将升级当父亲 “婚姻让我变得成熟了”



冯欣的妻子昨天也来到现场观战

赛场上表现出色,赛场下冯欣也迎来好消息——妻子怀孕,自己即将升级当父亲。

去年5月10日,出生于1992年的冯欣在南京与女友陈嘉颖举行婚礼,成为南京女婿。如今,两个人的爱情终于结出果实。昨天在接受现代快报记者采访时,冯欣说:“妻子已经怀孕4个月了,生孩子这个问题,就是顺其自然。”结婚和孩子即将降临,对于冯欣来说意味着什么?“更成熟了,打球更加沉稳,性格也更稳重。”冯

欣这样回答道。

是的,去年结婚之后,冯欣从一个男孩成长为一个男人,表现在赛场上,就是打球越来越成熟,就像不少记者口中对冯欣描述的那样“拥有一颗大心脏”。本赛季首场江苏德比,同曦一度落后17分,很多球员有心无力、甚至一度放弃比赛,此时冯欣站了出来,在第三节中段时开始抢投三分,并且屡屡命中,帮助球队逐渐缩小比分,最终拿下了球队历史上的首场江苏德比胜利。

### 冯欣:我的偶像是库里

**声音** 未来希望能进CBA全明星正赛

去年的CBA全明星赛,冯欣一鸣惊人,在星锐赛中砍下15分,而在技巧赛中,他力压当赛季得分王麦克鲁姆进入决赛。今年的全明星赛,冯欣再度参加技巧赛,由于最后的击地、三分都是两次才完成,冯欣最终用时34.9秒排名第4,未能进入决赛。

对于在全明星赛中的表现,冯欣说:“今年技巧赛去得比较早,还是准备不足吧,本来以为能正常进决赛,以后还是要更加努力。”冯欣表示,

### 他们眼中的冯欣

#### 链接

**同曦总经理胡金生:**作为1号位,冯欣是当之无愧的核心,你看本赛季,韦弗基本上是进攻的终结者,负责投篮,背后站的是冯欣,他才是球队真正的组织者。

**同曦主帅徐强:**冯欣作为球队核心和队长,跟着同曦打了这么多年,从NBL一直到CBA,是一名当之无愧的老将了。并且他打球很聪明,知道怎么去串联,怎么去策动,对球队的帮助是无可替代的。

**恩师崔万军:**看着冯欣

本赛季的进步感到很欣慰,当初带他,看他打球的那种机灵,我就知道他的未来无可限量。

**队友边赛远:**冯欣是我们的大哥,球打得好,更关键的是那股韧劲,很拼,每次防守都很积极,一直都是我学习的榜样。

**球迷:**就一个字:帅!长得帅,打球帅,我们都是冯欣的球迷,从去年同曦升上CBA开始,我就一直在关注他,希望他越来越好。

### 寿星奥登砍大号两双

#### 酷战

**肯帝亚主教练格雷格·奥登:**28岁的生日,他砍下18分15个篮板3次盖帽,帮助球队在客场以120:116击败北控。此外,肯帝亚小外援马尚·布鲁克斯狂砍43分。

昨天上午的踩场训练结束后,外教贝西诺维奇像往常一样将大家聚拢到一起,讲了讲晚上比赛需要注意的细节以及为球员打气。说完常规话语,贝西诺维奇把奥登拉到中间,对大家说:“今天可是奥登的生日哦!”队友们纷纷送上生日祝福,奥登则略带腼腆地说:“我不要抹蛋糕,我不要抹蛋糕。”队友们一阵坏笑。

走进球场,再次面对粗壮的北控外援巴蒂斯塔,“寿星”奥登丝毫不怵,而且他的状态极佳。防守端能够轻松封盖巴蒂斯塔的上篮,进攻端也能隔着对手扣篮得手,

就连罚球命中率也不错。在上半场,奥登只出场了11分58秒,就拿下了12分10个篮板的两双数据,其中有4个是前场篮板。半场结束时,肯帝亚已经领先了20分。

带着28分的巨大优势进入第四节,肯帝亚主要启用小外援马尚·布鲁克斯,攻防节奏仍然很快。随着体能的下降,肯帝亚将士的命中率也随之下降,被对手接连打出反击,分差一度被缩小至3分。最后一节,肯帝亚被对手打了一个25:49,有球迷戏言:“看这场球需要带着速效救心丸。”

比赛结束后,球队回到酒店为奥登庆生,奥登自然躲不过队友们的“蛋糕袭击”。今天上午,球队带着五连胜返回镇江,备战主场的比赛。

现代快报特派记者 黄成宇